



平成 29 年 11 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社リカーム・ジャパン・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 赤尾 伸悟
(JASDAQ・コード 6636)
問合せ先 取締役 管理部長 中原 麗
電 話 0 3 - 6 4 5 0 - 3 6 1 6

(訂正)『第三者割当による新株式及び第 10 回新株予約権発行に関するお知らせ』の
一部訂正について

当社が平成 29 年 11 月 14 日に公表いたしました「第三者割当による新株式及び第 10 回
新株予約権発行に関するお知らせ」につきまして、一部誤記がありましたので訂正いたし
ます。

記

訂正箇所につきましては、下線を付してあります。

訂正箇所

I. 第三者割当による新株式及び第 10 回新株予約権発行について

2. 募集の目的及び理由

(1) 資金調達の主な目的、背景等

4 頁、第 3 パラグラフ、3 行目

【訂正前】

なお、上述しました UGRJ、SORG JT からの支払期限延長後の売上金回収予定日につきましては、
UGRJ が平成 30 年 3 月 31 日、8,282,000USD (約 935 百万円・1 USD/113 円換算)、SORG JT が平
成 29 年 2 月 28 日、2,497,250USD (約 282 百万円・1 USD/113 円換算)となっており、総額約 1,218
百万円を見込んでおります。

【訂正後】

なお、上述しました UGRJ、SORG JT からの支払期限延長後の売上金回収予定日につきましては、UGRJ が平成 30 年 3 月 31 日、8,282,000USD（約 935 百万円・1 USD/113 円換算）、SORG JT が平成 30 年 2 月 28 日、2,497,250USD（約 282 百万円・1 USD/113 円換算）となっており、総額約 1,218 百万円を見込んでおります。

以 上